



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
КОМІТЕТ З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА СПОРТУ  
м. Київ

Н А К А З

« 29 » 10 2021р.

№ 192

Про взаємодію з Всеукраїнською Громадською організацією «Спортивна студентська спілка України» під час організації, підготовки та участі офіційної делегації студентської збірної команди (штаб та студентські збірні команди з видів спорту) у XXX Всесвітній зимовій Універсіаді (30th Winter Universiade) (м. Люцерн, Швейцарія)

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України «Про участь офіційної делегації студентської збірної команди (штаб та студентські збірні команди з видів спорту) у XXX Всесвітній зимовій Універсіаді (30th Winter Universiade) (м. Люцерн, Швейцарія)» від 21 жовтня 2021 року № 1115, відповідно до протокольного рішення Організаційного комітету із підготовки та участі офіційної делегації студентської збірної команди (штаб та студентські збірні команди з видів спорту) у XXX Всесвітній зимовій Універсіаді (30th Winter Universiade) від 28 жовтня 2021 року

**НАКАЗУЮ:**

1. Структурним підрозділам Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – КФВС МОН), начальникам обласних та Київського міського відділень (філій) в межах компетенції взаємодіяти та сприяти Всеукраїнській громадській організації «Спортивна студентська спілка України» під час організації підготовки та участі офіційної делегації студентської збірної команди (штаб та студентські збірні команди з видів спорту) у XXX Всесвітній зимовій Універсіаді (30th Winter Universiade) (м. Люцерн, Швейцарія), що відбудуться з 09 по 21 грудня 2021 року.

2. Відділу зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації КФВС МОН (Радченко В.) організувати та провести прес-конференцію за результатами виступів студентських збірних команд (штаб та студентські збірні команди з видів спорту) у XXX Всесвітній зимовій Універсіаді (30th Winter Universiade) (м. Люцерн, Швейцарія).

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника голови КФВС МОН Артамонова В.

Голова

Вадим СТЕЦЕНКО